HUMIROL BIOGAS 
aditivum pro bioplynové stanice 

Výrobce: TEEP s.r.o., Květnového vítězství 1361/56, 149 00 Praha 4 
Chemické a fyzikální vlastnosti:

	Vlastnost
	Hodnota

	vlhkost v % max.
	15,0

	spalitelné látky v% v sušině min.
	70,0

	obsah  Huminových látek v% v sušině min.
	60,0

	hodnota pH
	9,0 až 11,0


HUMIROL BIOGAS je prostředek na bázi Huminových látek a jejich draselných solí. HUMIROL biogas je vyroben z lignitu, nebo jeho mladších oxidovaných forem (oxyhumolit, leonardit) extrakcí hydroxidem draselným. Je to černý prášek, téměř bez zápachu, rozpustný ve vodě. 
HUMIROL BIOGAS má sorbční (zejména sorbce kationtů) a iontovýměnné vlastnosti. Přispívá k eliminaci některých inhibitorů fermentačních procesů, například těžkých kovů nebo kationtů dusíku. Má komplexotvorné vlastnosti, přispívá k tvorbě prostředí, příznivého pro množení a růst mikroorganismů. Zrychluje odbourávání sušiny, snižuje viskozitu hmoty ve fermentorech a spotřebu energie na provoz bioplynové stanice. Je zdrojem huminových látek, které zlepšují kvalitu digestátu jako hnojiva. Má schopnost fixace dusíku v digestátu. Obsahuje látky, podobné fytohormonům, které zvyšují objem hmoty ošetřených plodin (trávy, kukuřice). 
ROZSAH A ZPŮSOB POUŽITÍ:
HUMIROL BIOGAS aplikujeme ve formě prášku nebo vodného roztoku rovnoměrně do fermentotu i dofermenteru bioplynové stanice. Aplikační množství je 0,6-0,85 kg přípravku na 10 t hmoty substrátu. Způsob aplikace: 1. Zaplníme fermentor i defermentor v množství 70 kg protředku  HUMIROL BIOGAS na každých 1000 m3 účinného objemu fermentorů
2. Zároveň zahájíme pravidelné dávkování přípravku  HUMIROL BIOGAS v množství 0,6 – 0,8kg na každých 10 tun čerstvě dávkovaného substrátu (včetně vody) pro udržení ustálené koncentrace prostředku  HUMIROL BIOGAS ve fermentorech.

3. Optimální dávku upravíme na základě provozních výsledků. 

Poznámka: Prvotní zaplnění je vhodné rozdělit do více dávek. 
BEZPEČNOSTNÍ POKYNY: Číslo CAS: 68514-28-3 Číslo EINECS: 271-030-1 

Kvalifikace látky (směrnice 67/548/EHS resp. 1999/45/ES) : DRÁŽDIVÝ (Xi). Dráždí oči a kůži (R36/38) Kvalifikace látky podle nařízení (ES) č. 1272/2008 (CLP): H315 Dráždí kůži. H319 Způsobuje vážné podráždění očí

Výstražný symbol: 


Všeobecné pokyny: Uchovávejte mimo dosah dětí. Po manipulaci důkladně omyjte ruce. Zamezte vdechování prachu nebo aerosolu. Odstraňte obsah/obal jako nebezpečný odpad. Požití látky může způsobit podráždění zažívacích orgánů, nevolnost, zvracení nebo průjem.
Ochranné pracovní prostředky: Používejte gumové nebo plastové rukavice, ochranný pracovní oděv z textilního materiálu, pracovní nebo ochrannou obuv. V případě manipulace doprovázené tvorbou prašného aerosolu používejte ochranu dýchacích orgánů (respirátor), očí (prachotěsné brýle) a textilní pokrývku hlavy.
Pokyny pro první pomoc: Při zasažení očí: Vyjměte kontaktní čočky. Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Zajistěte odborné lékařské ošetření. Při nadýchání prachu nebo aerosolu přerušte expozici, a v případě přetrvávajících potíží vyhledejte lékařské ošetření. Při zasažení kůže odložte zasažený oděv. Zasaženou kůži umyjte vodou a mýdlem, kůži dobře opláchněte. Při náhodném požití nevyvolávejte zvracení, ústa vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc. 
V případě jakýkoliv zdravotních potíží nebo pochybností uvědomte lékaře a seznamte jej s údaji na etiketě. Toxikologické informační středisko ČR (TIS), Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 128 08 Praha 2 Telefon: 224 919 293, 224 015 402 (nepřetržitě).

DOBA POUŽITELNOSTI: 2 roky od data výroby

SKLADOVÁNÍ:
 Skladujte v originálních uzavřených obalech, v suchých, chladných a dobře větraných skladech, odděleně od potravin, nápojů, krmiv, farmaceutických výrobků, kosmetických výrobků, desinfekčních prostředků a prázdných obalů od těchto látek, při normálních teplotách (od -1 °C do +30°C). Skladujte mimo dosah dětí. 
Nevyužitý odpad látky a obaly znečištěné látkou předat oprávněné osobě k odstranění jako nebezpečný odpad. Ke konečnému odstranění těchto odpadů je možné použít jejich spálení ve spalovně nebezpečného odpadu nebo uložení na skládku.

BALENÍ: Výrobek se dodává balený. Hmotnost balení: 
Datum výroby:
Číslo šarže:

